

## *Erdészeti Főosztály*

**Ügyiratszám: NFK-028816/001/2022.**

**Ügyintéző: Mészöly Károly**

**Melléklet:** NFK-172/104/2022. sz. Budapesti ETK erdőterv határozat gazdálkodóra vonatkozó része, erdőrészlet lapok szemlemásolata, térkép

**Hivatkozási szám:**

**Tárgy: Budapest Főváros XVI. ker. Önkormányzat - 1021742-** erdőgazdálkodóra vonatkozóan a Budapesti Etk. körzeti erdőterv határozat közlése

Tisztelt Erdőgazdálkodó!

A Nemzeti Földügyi Központ, mint erdészeti hatóság a hivatalból indult Budapesti erdőtervezési körzetre vonatkozó körzeti erdőtervezési eljárásban döntést hozott. Az erdészeti hatóság az erdőről, az erdő védelméről és az erdőgazdálkodásról szóló 2009. évi XXXVII. törvény (továbbiakban Evt.) 33. § (5) bekezdés a) pontjában foglaltak szerint a körzeti erdőtervezési eljárásban hozott döntését az erdőgazdálkodó ügyfél, illetve az eljárás során nyilatkozatot tett tulajdonos ügyfél részére a határozatnak az ügyfél erdőgazdálkodási tevékenységével vagy tulajdonával érintett erdőkre vonatkozó részének megküldésével közli.

Az erdészeti hatóság a Budapesti erdőtervezési körzet körzeti erdőtervezési eljárásban hozott NFK-172/104/2022. számú Budapesti Etk. teljes körzeti erdőterv határozata 2022. június 2.-től a Nemzeti Földügyi Központ (NFK) honlapján elérhető:

[http://www.nfk.gov.hu/Budapesti\\_erdotervezesi\\_korzet\\_news\\_1260](http://www.nfk.gov.hu/Budapesti_erdotervezesi_korzet_news_1260)

A NFK-172/104/2022. számú határozatban foglalt jogok és kötelezettségek az erdő mindenkor erdőgazdálkodóját jogosítják és kötelezik, a jogosultságok a következő körzeti erdőtervezés alapján kiadott erdőterv véglegessé válásáig gyakorolhatóak.

A véglegessé vált Határozat ellen közigazgatási per indítható. A keresetlevelet a Határozat közlésétől számított harminc napon belül kell a Nemzeti Földügyi Központba benyújtani. A keresetlevél a Hatóság honlapján elérhető, az erre rendszeresített nyomtatvány használatával is benyújtható. A Hatóság a keresetlevelet az ügy irataival együtt továbbítja a közigazgatási perre hatáskörrel és illetékességgel rendelkező Fővárosi Törvényszéknek. Tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben kérheti. A tárgyalás tartása iránti kérelem elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye. A veszélyhelyzet időtartama alatt a bíróság tárgyaláson kívül jár el. A teljes személyes illetékmentességben nem részesülők számára a közigazgatási per illetéke 30 000 Ft, a per tárgyi illetékfeljegyzési jog alá esik.

Az eljárásban eljárási költség nem merült fel.

A keresetlevél benyújtásának Határozat hatályosulására halasztó hatálya nincs. A bírósági eljárási illetéket - a technikai feltételek megléte esetén - elektronikus fizetési és elszámolási rendszeren keresztül vagy illetékbélyeggel az eljárást kezdeményező iraton kell megfizetni, kivéve, ha jogszabály más fizetési módot is megenged, vagy ha az illeték viseléséről a bíróság az eljárást befejező határozatában dönt.

A határozat gazdálkodóra vonatkozó részében foglalt döntés fellebbezés hiányában a közléstől számított 16. napon - vagy ezt megelőzően az erdészeti hatóság részére írásban tett fellebbezési jogról való lemondás esetén a lemondás hatósághoz való megérkezésének napján - válik véglegessé.

Tájékoztatom egyúttal, hogy az Evt. 41. § értelmében az erdőgazdálkodó az erdőtervben foglalt erdősítési, erdőnevelési és fakitermelési tevékenységet a tevékenység megkezdését legkésőbb 21 nappal megelőzően az erdészeti hatóság részére tett bejelentést követően végezhet.

Kelt: Gödöllőn, digitális aláírás szerinti dátummal

Nagy János a Nemzeti Földügyi Központ  
elnöke  
nevében és megbízásából

Kapják:

1. Címzett: Budapest Főváros XVI.ker Önkormányzat - (HK) - KRID: 559108340
2. Irratár